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ENIGME 2 
 

La danse des lettres de la nouvelle année 2021 a bien commencé : 

J  * A  * F * B * M * C * 

A * D * M * E * J *F * J 

* G * ?  * ? * 
 

COMPLÈTE CETTE DANSE EN REMPLAÇANT CHAQUE POINT D’INTERROGATION 
PAR LA LETTRE DE L’ALPHABET QUI CONVIENT 

 

 

 

ENIGME 1 
 
TROIS ENFANTS (TOM, LÉA ET CHLOÉ) SE PÈSENT PAR DEUX SUR UNE BALANCE : 

• LA BALANCE AFFICHE 79 KG POUR LÉA ET TOM. 

• LA BALANCE AFFICHE 70 KG POUR CHLOÉ ET TOM. 

• LA BALANCE AFFICHE 67 KG POUR LÉA ET CHLOÉ. 

 
COMBIEN PÈSE CHAQUE ENFANT ? 

 

 
 


